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[Mpe3eHTauno BbINONHUNA:
yumTenb no nHdopmaTuke

3araiaiosa E.M



Llennu u 3a0ayvyu

Lenb:

CuctemaTtusauns 3HaHUm n yMmeHun no Kypcy nidgopmatnkm n KT n
NOArOTOBKAa K NepBOMY 3aaHMNI0 rocygapCTBEHHOM UTOrOBOW aTTecTaumn no
NHpopMaTHKe y4aLLunxca.

3adayu:
BbipaboTaTb CTpaTerno NOAroTOBKM K caaye dk3ameHa no MHAoOpMaTUKe;

cihopmupoBaTh: NpeacTaBrieHNe O CTPYKTYPE U coaepXaHUN KOHTPOSbHbIX
N3MepPUTENbHbIX MaTepUanos No NpegMeTy; HazHa4vYeHUn 3agaHnm
pasnuM4yHoro Tuna (c BbiIbOPOM OTBETA, C KPpAaTKUM OTBETOM, MPaKTU4eCcKoe
3afaHue);

cdopmmupoBaTb YMeHUs achbekTUBHO pacnpenensaTbe BPpeMs Ha BbIMONHEHNE
3aaHN pasnnYHbIX TUMOB;

Pa3BUTb MHTEPEC N NOJNTOXKUTEJIbHYHO MOTUBaAUUKO N3YHEHUA I/IHCbOpMaTMKI/I.



KOJIMHECTBEHHbIE NMAPAMETPbI

MHOOPMALMOHHbBIX OB BbEKTOB
- EONHNLIBI NSMEPEHWUSA MHOOPMALINU

1 6anT=8 butos

1 kunobant (K6)=1024 Gairta =2'° Gaiitos

1 merabant (M6)=1024 kunobaiita =2'° kunobaritos=2%° 6antos
1 rurabant (F'6)=1024 merabanta =2'° merabantos=2*° Gantos

1 Tepabant (T6)=1024 rurabavita =2'° rurabantos=2*" Gantos
3anomHuTe, npuctaska KUJ10 B nHdbopmaTtmke — ato He 1000,
a 1024, 1o ectb 2'°




KOJIMHECTBEHHBIE NMAPAMETPbI
MHOOPMALIMOHHbBIX OB BbEKTOB
POPMYJIA UHOPOPMALWNOHHBIX OB BEMOB.

I=K*i

| - Bec TekcToBOW MHGOPMaLMKM (B bButax)
K - KonmyecTtBo CUMMBOJSIOB
| - BEC OOHOro cMmMmBorsia




SA0AYA Ne 1. NOAPOBHOE

PELWEHWE

CTATbA, HABPAHHAA HA KOMIbIOTEPE, COOEPXXNT

1

2; 480 6anT 32 CTPAHI/ILI,I:I HA KAXXOOW CTPAHULIE 40 CTPOK, B
3) 960 Gaiit KAXXOOW CTPOKE 48 CUMBONOB. ONPEOENUTE §
4) 60 K6aunT PASMEP CTATb/ B KOOVPOBKE KOW-8, B KOTOPOW

KAXObII CUMBOJT KOOUPYETCHA 8 BUTAMM.

Anroput™M LENCTBUN:

1. NogcunTatb KONMMYECTBO CUMBOJSIOB CTaTbE.
K = Kerparnmy X Kerpok X Keumsonos

»2.lNloacraBndem B popmysy nosiydeHHble 3Ha4YeHUs.

3. MepeBecTu B Apyrne eamHuLIbl U3MepPeHUs.




PelleHune:

_ K=32 x40 x 48 =61 440

K=32 x40 x 48 | = 61440 x 1 GainT =
| =8 0ut =1 (6anTt) |=61 440 (6anT)

| = 61440/ 1024 = 60
(KbanT)

OteeT:. | =60 (Kbaur).

Hantu:
| - 7?




SAOAHA Ne2.

Ctartbsl, HabpaHHas Ha KOMNbOTEpPE, coaepXuT 48 cTpaHu,
Ha Kaxagown ctpaHuue 40 cTpok, B Kaxxaou ctpoke 40
cumBorsioB. OnpegennTe pasmep ctaTby B KOONPOBKE
KOW-8, B kKoTOpOWN Kaxablh CUMBON kogupyetcs 8 butamu.

PelweHune:
K=48 x 40 x 40 = 76800
| = K x|

[1aHo:
K=48 x40 x 40
| =8 but =1 (banT)

- | =76 800x% 1 GanT =
Hantun: =76 800(banT)
|7 | =76 800/ 1024 = 75(KbauT)

Oteet. | =75 (KbaurT).




SAOAHA Ne3.

;; 913(258 gm B ooHow n3 kogmposok Unicode kaXabin CUMBON KOOAUPYETCS
3) 480 GaiiT 16 6VITaI\\{II/I. Onpepnenute pasmep CrieflytoLLEero NpeanoxeHns
4) 60 6aiiT B JaHHOM KoampoBke: POHAeT nec barpsaHbIn cBoun yoop,
cepedopuT MOpPO3 YBAHYBLUEE Nnore.
[aHo: PelueHue:
| =K x|

| =60 x 16 6uT = 960 (OUT)

Oteet. | =960 (buT).




SAOAHA Ne4.

1) 752 6uT B ogHon n3 koguposok Unicode kaxabi CUMBOI
2) 376 Gaut koanpyetcsa 16 obutamu. Onpenennte pasmep crieayroLero
3) 47 GawT npeanoXxeHusa B JaHHoM koanpoBke: Ho Tak u ObITb!
4) 94 but CyabOy MoK OTHbIHE A1 Tebe Bpy4alo.
[aHo: PeLueHune:

| =K xi
| =47% 16 6ut = 752 (buT)

Otet. | =752 (6buT).




SAOAHA Ne5.

MoHorpadus, HabpaHHas Ha KomnbtloTepe, coaepxut 1024

1) 1 6anT
2) 3 Kbaiita CTpaHULUbI, HA KaXXO0W CTpaHuLe 56 CTPOK, B KaXXOon CTpoke 64
3) 5 K6ant cumBona. [ns koanpoBaHUsa CUMBOSIOB UCMONb3YETCHA KOANUPOBKa
4) 7 MGaiit Unicode, npu KoTopon Kaxabin CUMBOST KogupyeTtcst 16 butamn.
Onpepenute MHOOPMALMOHHbLIN 0OBEM MOHOrpadun.
[laHo: PelueHue:
— n19 ., — . n19
K =1024 x 56 x 64 R=2%-7=7"2
i = 16 6uT = 2 (6aiiTa) l=Kxi
OauH cumBon koampyetcst AByms 6antamu, 22° 6anT

HaMTM i cocTaensaT 1 merabanT, N0O3TOMY MHAOPMALMOHHbIN
obbeMm cTaTbu COCTaBNAET

7-2%0 Gant = 7 M6.

Otet:. | =7 (Mbawur).




SAOAHA NeG.

1) 504 [naBHbIN peaakTop XXypHana oTpeaakTMpoBarn cTaTbio, U eé 06bEM
2) 768 yMeHbLUMNca Ha 4 cTtpaHuubl. Kaxaaa ctpaHuua coaepXmnt 32 CTPpoKuU, B
3) 1024 Kaxxgown ctpoke 64 cumsona. VIHpopMaunoHHbLIN 00bEM cTaTby A0
pepakTupoBaHus Obin paBeH 1 MbanTt. CtaTbs npeacrasneHa B
4) 1008 koampoBke Unicode, B KOTOpPOW Kakabl CUMBON KogupyeTtca 2 bantamu.
Onpegenute NHPOPMaLMOHHLIM 06BbEM cTaTbm B KbanTax B aTOM
BapuaHTe npeacraBneHnsa Unicode nocne pegaktnpoBaHus.
[laHo: PelueHue:
K=4-32-64 =2,
K=4x32x64 = Kx
i =16 O0UT = 2 (6a[/'|Ta) OauH cUMBON KoaMpyeTcs AByMs Gantamu,

20 6ant coctasnaoT 1 kKMnobawnT, NoaToMy
MHPOPMAaLIMOHHbIN 06beM CTaTby COCTaBMAET

Hantu: 16210 GawiT = 16 K6, _
| ) NHdOopMaLMOHHBLIN 06BEM CTaTbu 0
- . penakTupoBaHusa obin paseH 1 Moant = 1024
Kb6anT, cnegoBaTenbHO, UHPOPMAaLMOHHBIN OOBHLEM

cTaTbyu nocre pegaktnposaHus ctan 1008
KbanT.

OteeTt: | = 1008 (K6auT).




3aksiroyeHue.

v/ Ha ypoke Mbl Hay4unuce cmctemMaTtmsaumm sHaHUm u YMeHUM rno Kypcy
nHpopmatukn n IKT n nogrotoBunmce K nepsomMy 3agaHuto
rocygapCcTBeHHOW MTOroBoM atTectauun no nHdopmaTuKe.

v/ Hayunnucb BbipaboTaTb cTpaTternto nogrotoBkM K caaye ak3ameHa no
NHopMaTuKe;

v ChopmupoBann npeacraBneHne o CTPYKTYpe U coaepXaHnUm KOHTPOMbHbIX
N3MepPUTENbHbIX MaTepUanosB No NpegMeTy; HazHa4vYeHUn 3adaHnm
pasnnM4YHoro Tuna (c BbiIbOPOM OTBETA, C KPpAaTKUM OTBETOM, MPaKTU4eCKoe
3agaHue);

v CdhopmupoBanm ymeHuns acbekTnBHO pacnpenensiTe BpeMsi Ha BbINOMHEHne
3aaHN pasnnYHbIX TUMOB;

v/ Passunu MHTEpPEC U NOJNOXUTESIbHYIO MOTUBaAUNO N3YHEHUA I/IHdJOpMaTl/IKI/I.



CINACMBO 3A BHUMAHNWE!



CcbINKM Ha pecypcsbl:

= https://inf-oge.sdamgia.ru/



